

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
 «Курасовская средняя общеобразовательная школа»

Анализ анкеты
**«Изучение общественного мнения об организации школьного питания
 среди родителей учащихся школы»**

В октябре 2023 года среди родителей учащихся 5-7 классов было проведено анкетирование «Изучение общественного мнения об организации школьного питания среди родителей учащихся школы». В анкетировании приняли участие 43 родитель.

Результаты анкетирования:

Вопросы	5 кл	6 кл	7 кл
1. Ваш сын (дочь) обедает в школе? Да Нет	16	10	17
2. Если нет, то по какой причине? а) вы не даете денег на питание в школе; б) ваш ребенок плотно завтракает дома; в) не нравится школьная еда; г) вы даете денег на питание в школе, но он (она) их тратит на другие личные нужды	-	-	-
3. Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе? Да Нет	15 1	10 -	15 2
4. Довольны ли вы качеством школьного питания? Да нет	16	10	16 1
5. Принимаете ли вы активное участие в классных и общешкольных мероприятиях, связанных с вопросами питания детей? Да Нет	12 4	8 2	12 5
6. Как вы думаете, как повлияло на питании вашего ребенка разнообразие меню в школьной столовой? а) положительно; б) отрицательно; в) никак не повлияло;	16	10	16 1
7. Как вы думаете, нужно ли приучать ребенка к культуре еды? а) только в школе; б) только дома; в) как в школе, так и дома;	16	10	16 1
8. Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о витаминах, содержащихся в разных блюдах? а) да, постоянно; б) нет, не хватает времени; в) иногда;	13 3	9 1	12 1 4

Все родители приняли участие в анкетировании.

По-первому вопросу все родители ответили, что их дети пытаются в школе.

По-третьему вопросу родители ответили, что почти все интересуются организацией горячего питания в школе.

По-четвертому вопросу родители ответили, что удовлетворены качеством приготовления пищи. В школе создана комиссия по питанию, которая регулярно контролирует качество приготовления блюд.

По-пятому вопросу родители ответили, что они принимают активное участие в классных и общешкольных мероприятиях, родительских собраниях связанных с вопросами организации питания детей.

По-шестому вопросу родители ответили, что разнообразие меню в школьной столовой положительно повлияло на ребенка. Повара школы готовят блюда согласно меню и они всегда бывают готовы вовремя. Все блюда разнообразны и содержат необходимое количество калорий.

По-седьмому вопросу родители ответили, что детей необходимо приучать к культуре еды надо как в школе, так и дома.

По-восьмому вопросу родители ответили, что с ребенком необходимо говорить дома постоянно о пользе той или иной пищи, о витаминах, содержащихся в разнообразных блюдах, а они говорят иногда.

Рекомендации:

- проводить мониторинг организации питания в школе и активизировать работу по просветительскому направлению в целях повышения интереса педагогов, родителей и учащихся к вопросам данного направления;
 - совершенствовать работу комиссии по контролю за организацией и качеством питания обучающихся в образовательном учреждении в свете современных подходов и новых требований к организации питания в школе;
 - продолжить работу по формированию культуры питания;
 - распространить лучший опыт работы по организации и культуре питания среди педагогического коллектива школы.

Директор школы Чупахин А.В.

